

На сегодня группой компаний ЖСК изготовлены порядка 5 тысяч кв. метров дорожного бордюра, 7 тысяч - тротуарного. Бордюров сделали с запасом, чтобы в процессе установки исключить форс-мажоры. В активной фазе производства и тротуарная плитка.

Ранее сообщалось, в благоустройство дворов и междворовых пространств Белогорска в рамках федерального проекта «1000 дворов» будет вложено 95 млн рублей. Межбюджетный трансферт предусмотрен для благоустройства пространств 20 групп домов, объединяющих 32 многоэтажки Белогорска.

Благоустройство общественных пространств - одно из направлений социального развития центров экономического роста субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа. Проект реализуется по инициативе председателя правительства Российской Федерации – полномочным представителем президента в ДФО Юрия Трутнева, сообщает пресс-служба главы Белогорска.